PRZYSTANEK SWIDNICKA

listopad Wroctaw 2016




PRZYSTANKI komunikacji zbiorowej W MIESCIE
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PRZYSTANKI TRAMWAJOWE W MIESCIE

420 PRZYSTANKOW TRAMWAJOWYCH




LINIE TRAMWAJOWE | PRZYSTANKI W CENTRUM

W CENTRUM FUNKCJONUJE 50 PRZYSTANKOW

10 Z NICH NIE ZAPEWNIA PELNEGO KOMFORTU PRZY
WSIADANIU | WYSIADANIU DLA PASAZEROW

7 Z NICH POSIADA PERON WYMAGAJACY JEDYNIE

PODNIESIENIA - | TO PLANUJE SIE WPROWADZIC (M.IN.
CIAG UL. SZEWSKIEJ)

TYLKO 3 WYMAGAJA WSIADANIA Z JEZDNI - 2 Z NICH
TO PRZYSTANKI NA SWIDNICKIEJ
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PRZYSTANKI NA SWIDNICKIEJ

: SWIDNICKA JEST WIZYTOWKA MIASTA

77 ULICY KAZDEGO DNIA KORZYSTA WIELU
= PASAZEROW KOMUNIKACJI PUBLICZNEJ

DLATEGO TERAZ CHCEMY ZAJAC SIE
POPRAWA KOMFORTU
=< PASAZEROW KOMUNIKACJI

ZBIOROWEJ NA JEDNEJ Z
NAJWAZNIEJSZYCH ULIC W CENTRUM




ULICA SWIDNICKA - tramwaje i autobusy
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5 linii tramwajowych - 30 T/hszcz
5 linii autobusowych - 25 A/hszcz

— 5 linii tramwajOWYCh - 30 T/hszcz
2 linie autobusowe - 10 A/hszcz

1

D= =5




ULICA SWIDNICKA - piesi, rowerzysci, auta (pomiar 7.04.201 6)

 Chodnik zachodni — 435 oscb
>, Chodnik wschodni — 1513 oséb +439 oséb przystanek
4 Rowerzysci — 125 + 118 ossb

Auta - 874 +711 po;.
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ULICA SWIDNICKA - potencjat klientéw przestrzeni ulicy
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- POTENCJAL W GODZINIE SZCZYTU W OBU KIERUNKACH

= przy 75% napefnieniu pojazdéw okoto 11 000 oséb

— przy napetnieniu 1,5 os./auto okoto 2400 oséb ﬁ

— okoto 250 rowerzystow
= okoto 2400 pieszych @




UL. SWIDNICKA - podziat przestrzeni ulicy

Szerokos¢ uI|cy pomiedzy budynkami - 27 m
icy to 16 000 osob

27m- .10%- przes 7

2,9 m - przestrzen dla san i'

9m - 34% - przestrzen ty, » ow : |
10,9 m - 40% — przestrzen dla | szystkich klientow ulicy
1,5 m - 5% - przestrzen wylj_qc Zn szystkich klientow ulicy
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SWIDNICKA — wymiana pasazeréw na przystankach (pomiary, bez linii 17)
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Przystanek Arkady -T+A
372 + 218 pasazerow w hszz porannego (= 590)
592 + 288 pasazerow w hszz popotudniu (= 880)

Przystanek Arkady - A
230 pasazerow W hszz porannego
187 pasazerow w hszz popotudniu

Przystanek Renoma-T
290 pasazerow w hszz porannego
466 pasazerow w hszz popotudniu
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ULICA SWIDNICKA - przystanek Arkady




CZY UWAZASZ, ZE NA SWIDNICKIEJ COS TRZEBA ZMIENIC?

WEZ UDZIAL W KONSULTACJACH SPOLECZNYCH
Zapraszamy serdecznie




